
ARINA株式会社が運営する幼児、小学生の親御さん向けの教育メディア「おうち教材の森」（
https://naki-blog.com/study/）は、日本全国の中学生以下のお子さんをお持ちの親御さんを対象
に「子どもが1番好きな寿司ネタは？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:1人、20代:27人、30代:80人、40代:65人、50代:18人、60代以上:9
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、おうち教材の森
● 調査時期：2022年3月3日
● 調査レポート：https://naki-blog.com/study/survey-report-12

＊本アンケート結果を引用する場合は「おうち教材の森」のURL（https://naki-blog.com/study/）を使
用してください。

調査結果

「子どもが1番好きな寿司ネタは？」とアンケート調査した結果、1位は『サーモン』でした。

1位：サーモン

● 脂がのって美味しいと言います。

● 子供は2人居ますが、2人ともサーモンが大好きです。
● 最近どのお刺身も食べてくれますが、サーモンの食べっぷりが一番いいです。

● 回転ずしではサーモンづくしの3貫セットをよく頼むから。
● ほぼサーモン以外食べない。7、8割サーモンを食べてる。



2位：たまご

● 甘いのが好きだから。

● 優しい味なので安心して食べられるからです。

● 1番最初に食べたネタで今でも1番好きです。
● 刺身があまり好きではないからです。

● あまり生ものが得意ではなく、甘い卵焼きが好き。

● 食べやすいから。

3位：まぐろ

● 好きだから。

● 1番食べやすくて子供に人気。
● 寿司の定番のネタだと思うから。

● くどくなくサッパリしているからです。

● 美味しいから。

4位：いくら

● 味が好きだからです。

● 味が美味しいし、プチプチした食感もいいから。

● いくらしか食べません。しょっぱい味が食べやすいから。

● 食感が好きみたいです。

● ぷちぷちとした食感が好きみたいです。

5位：いか

● イカが好き。

● コリコリしているのが好きそう。

● 結構大好きで、新鮮な感じが好きなようで本当によく食べます！

● いつも、よく噛んでも飲み込めないのですが、歯ごたえが好きなので。

6位：たこ

● たこ焼きが好きだからか、たこが好きです。たこばっかり食べます。

【総括】子どもが1番好きな寿司ネタ1位は『サーモン』でした
近年、回転寿司店の数は増え、お寿司がより一層身近な食べ物になりました。

国民食であるお寿司ですが、子ども達からの人気は「サーモン」と「たまご」に集中していました。

「サーモン」は脂がのって甘味のあること、炙りやオニオンサーモンなどバリエーションがあることで

飽きずに食べ続けられているようです。



また、刺身の苦手な子ども達は甘く食べ親しんでいる「たまご」を頻繁に注文していることが分かりま

した。

ARINA株式会社は、運営するメディア「おうち教材の森」を通じて、1人でも多くの人が、より良い家庭
学習環境を整えられるように、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り添っ
たライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


